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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia oito do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão ordinária, de

forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de

Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Alanna Renata

Amaral de Araujo (Coordenadora de Atividades Estudantis), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de

Extensão), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros

(Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e

secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceram, também, os seguintes membros suplentes: Álvaro

Hermano da Silva e Raphael Siqueira Fontes. Registrou, ainda, na reunião, a presença dos convidados: Anderson Luis Kroeff Pires e

Xênia Silva Gomes Brandão. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura,

aprovação e assinatura da ata da reunião extraordinária do dia 18/02/2022; (III) Vacância do cargo de coordenação da COAES; (IV)

Passaporte Vacinal (IN 3/2022 – DIGPE/RE/IFRN; (V) Resolução - Dispõe sobre as normas de segurança, conservação e

preservação do patrimônio público, e de acesso ao IFRN/Campus Parnamirim; (VI) Recurso e participação em capacitação; (VII)

Plano de atualização das informações na página do campus. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

ata da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião extraordinária do dia 18/02/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi

aprovada por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Vacância do cargo de coordenação da COAES”, iniciou

apresentando o contexto da saída, em 25 de abril do corrente ano, da servidora Alanna Renata Amaral de Araujo da  Coordenação de

Atividades Estudantis, como também apresentou a inviabilidade de alguma servidora assistente social assumir a coordenação.

Informou que realizou a consulta a servidora Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa para assumir a coordenação, a qual ficou

condicionada a colaboração técnica da servidora Técnico em Enfermagem do Campus Natal/Zona Norte. Abordou, também, a

possibilidade da servidora Rute Paula da Silva assumir a coordenação, caso altere o tipo de exercício externo de Exercício

Provisório para Cessão. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e

encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

– Realizar a consulta de interesse pela coordenação ao grupo docente;

– Encaminha a consulta administrativa de viabilidade de alteração de Exercício Provisório para Cessão da servidora Rute Paula da

Silva

(4) Por conveniência e oportunidade, o presidente abordou o quarto item da pauta “Passaporte Vacinal (IN 3/2022 –

DIGPE/RE/IFRN” e o quinto item da pauta “Resolução - Dispõe sobre as normas de segurança, conservação e preservação do

patrimônio público, e de acesso ao IFRN/Campus Parnamirim”, contextualizou a situação dos outros campi e que estariam

implementando a IN 3/2022 – DIGPE/RE/IFRN na quarta-feira (16/03). Já contexto do Campus Parnamirim, a referida instrução

normativa seria operacionalizada pela resolução do Conselho Escolar, ad referendum . Em seguida a exposição, o presidente

encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes

encaminhamentos:  

– Fica de competência de cada chefia imediata informar aos servidores subordinados sobre o teor da IN 3/2022 – DIGPE/RE/IFRN

e sua referida implementação por meio da resolução do Conselho Escolar com vigência em 16 de março de 2022;

– Os setores de ensino deverão, nesta semana, notificar aos alunos e aos pais e iniciar uma campanha informativa sobre o início da
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